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Krajské zastupitelstvo dnes vzalo na vědomí rezignaci náměstka hejtmana pro resort
dopravy Jana Svitáka. Ten se rozhodl ukončit svoji funkci k 31. prosinci letošního roku v
návaznosti na jeho zvolení poslancem Parlamentu České republiky. Nechce totiž kumulovat
více volených funkcí, mandát krajského zastupitele si ale ponechá. O obsazení pozice
nového náměstka pro dopravu bude vedení kraje dále jednat.

Jan Sviták vedl krajský resort dopravy od 1. února 2019. Významně se podílel na přípravách řady
důležitých dopravních projektů.

„Po svém zvolení do Poslanecké sněmovny jsem se rozhodl rezignovat, protože nechci kumulovat
více volených funkcí. Považuji za správné, aby měl kraj v čele resortu dopravy člověka, který se může
této práci věnovat naplno. Děkuji vedení kraje i celému odboru dopravy za spolupráci v uplynulých
letech. Jako krajský zastupitel ale budu dál pokračovat v práci na tématech, která považuji za
důležitá,“ vysvětlil Jan Sviták, současný náměstek hejtmana pro resort dopravy.

„Janu Svitákovi děkuji za kvalitní a dlouhodobou práci v čele resortu dopravy. Pod jeho vedením kraj
mimo jiné založil v roce 2019 vlastního vnitřního dopravce Autobusy LK, který začal jezdit ještě
koncem téhož roku. Díky tomu získal Liberecký kraj plnou kontrolu nad cenou dopravního výkonu a
stabilitu v zajištění autobusové dopravy. Zároveň se nám podařilo investovat pravidelně zhruba
miliardu korun do rekonstrukcí silnic, což znamenalo rekordní počet stavebních akcí v historii kraje.
Výsledkem je viditelně lepší stav krajské silniční sítě. V rámci společnosti Silnice LK došlo k
provedení potřebných změn ve vedení i řízení firmy a dnes je její fungování stabilní a dlouhodobě
nastavené. Jsem rád, že Jan Sviták zůstává v zastupitelstvu a bude se dál věnovat práci pro kraj. O
jeho nástupci bude koalice jednat v následujících dnech,“ uzavřel hejtman Libereckého kraje Martin
Půta.
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